AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA PARTECIPAZIONE A PROCEDURE NEGOZIATE DI COTTIMO FIDUCIARIO PER SERVIZI DI PULIZIA E SANIFICAZIONE PER IL CNAO - CENTRO NAZIONALE DI ADROTERAPIA ONCOLOGICA, SITO IN PAVIA, STRADA CAMPEGGI 53
1. SOGGETTO APPALTANTE
Fondazione CNAO – Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica, con sede legale in Milano – Cap. 20123 – Via Caminadella n. 16 e sede operativa in Pavia – CAP 27100 – Strada Privata Campeggi n. 53. 

Tel. 0382.078.402; fax 0382.078.905; posta elettronica: ufficio.gare@cnao.it.
2. OGGETTO DEL SERVIZIO
La Fondazione CNAO – Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica – intende individuare un operatore economico cui affidare il servizio di Pulizia e Sanificazione.
Il suddetto servizio consisterà nell’espletamento a favore del Centro delle seguenti attività, indicate in via principale e non esaustiva:

· servizio pulizia e igiene ambientale di tutti i locali, ambienti e spazi, comprese le dotazioni di mobili ed arredi e dei luoghi esterni di pertinenza degli immobili presenti nel Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica di Pavia, di cui verranno fornite le piantine in sede di trattativa

· servizio di raccolta differenziata dei rifiuti (la raccolta di rifiuti speciali, pericolosi e radioattivi, è a carico della stazione appaltante).
3. PROCEDURA DI SELEZIONE

In relazione alle esigenze della Fondazione CNAO, si provvederà  a selezionare il fornitore del servizio di cui al punto 2 con modalità e ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs. n. 163/2006.
4. DURATA DEL CONTRATTO
Il contratto avrà una durata di 12 mesi con decorrenza dalla stipula del contratto. 
5. CORRISPETTIVO DEL SERVIZIO

Il corrispettivo indicativo annuo per il servizio sarà di 138.000€ esclusa IVA e oneri per la sicurezza. Gli oneri di sicurezza sono pari a  € 3.000,00.
6. SOGGETTI AMMESSI E REQUISITI
Potranno manifestare interesse a gestire i servizi oggetto della concessione tutti gli operatori economici di cui all’art. 34 del D. Lgs. n. 163/2006 in possesso dei seguenti requisiti:
a) requisiti generali di partecipazione alle gare, che attestino l’insussistenza delle cause di esclusione di cui all’art. 38, comma 1, del D. Lgs. n. 163/2006 secondo i modelli di cui all’Allegato 1 (modelli 1, 1-bis e 1-ter ) del  presente avviso;
b)  svolgimento nel triennio 2011-2013 di servizi di pulizia e igiene ambientale per almeno un’azienda o ente sanitario pubblico o privato accreditato con il Servizio Sanitario Nazionale 
c) fatturato complessivo del triennio almeno pari ad almeno euro 450.000;.
In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i requisiti di cui alle lettere b) e c) possono essere posseduti da tutti gli operatori economici del raggruppamento, anche cumulativamente.
7. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

La domanda per la manifestazione di interesse, da redigersi in carta semplice, secondo l’Allegato 2 al presente avviso, dovrà essere sottoscritta in ogni pagina e contenere le dichiarazioni ivi previste.

Inoltre dovranno essere rese le dichiarazioni di cui ai modelli 1, 1-bis e 1-ter allegati al presente avviso.

Alla domanda per la manifestazione d'interesse dovrà essere allegato:

· il certificato di iscrizione al Registro Imprese della C.C.I.A.A. da cui risulti l'attività svolta dall'impresa e che la stessa non si trovi in stato di fallimento, liquidazione coatta o concordato preventivo e che contenga la dicitura antimafia;
· copia del documento di identità del sottoscrittore.

8. MODALITÀ' E TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
La manifestazione di interesse unitamente alla documentazione sopra richiamata dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del 20 gennaio 2014. 

La Società è tenuta a far pervenire al seguente indirizzo: Fondazione CNAO Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica – Strada Campeggi, 53, Pavia CAP 27100 – locale guardiania - un plico sigillato e controfirmato, recante all’esterno la denominazione o ragione sociale dell’impresa e l’indirizzo del concorrente, nonché l’oggetto “Manifestazione di interesse – servizio di pulizia e sanificazione del Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica”.
La consegna a mano del plico, all’indirizzo sopra indicato, è ammessa negli orari e nei giorni che seguono: da lunedì a venerdì dalle ore 9.00 alle ore 13.00 e dalle 14.00 alle 17.00. 

La trasmissione del plico è ad esclusivo rischio e carico dell’offerente. Non saranno ammesse manifestazioni di interesse arrivate oltre il predetto termine.

In caso di spedizione a mezzo posta, varrà il momento di ricezione del plico presso il locale guardiania della Fondazione CNAO e non la data di spedizione.
9. INFORMAZIONI ULTERIORI
Il presente avviso è meramente esplorativo, preselettivo, non è vincolante per la Fondazione Centro Nazionale di Adroterapia Oncologica, ed è finalizzato alla raccolta di manifestazioni di interesse da parte di operatori economici operanti nel settore di riferimento, da consultare nel rispetto dei principi di trasparenza, non discriminazione, parità di trattamento, mutuo riconoscimento e proporzionalità. Sarà facoltà della Fondazione, a proprio insindacabile giudizio, annullare o revocare il presente avviso, ovvero non dar corso ad alcuna procedura.

La Fondazione si riserva la facoltà di dar corso ad una procedura di cottimo fiduciario ai sensi dell'art. 125 del D. Lgs. n. 163/2006 con gli operatori economici che, in possesso dei requisiti richiesti, avranno manifestato interesse a gestire il servizio di cui sopra. La Fondazione si riserva, quindi, di individuare i soggetti idonei ai quali sarà richiesto, con lettera d'invito, di presentare offerta.

Resta inteso che, nel caso in cui dovesse pervenire una sola manifestazione di interesse, la Fondazione si riserva di invitare a formulare offerta l'operatore economico interessato.
10. PROCEDURA DI COTTIMO FIDUCIARIO SUCCESSIVA
Nell'eventuale successiva procedura di cottimo fiduciario il concorrente sarà invitato a formulare la propria offerta economica conformemente a quanto richiesto nella lettera di invito ed in base alle condizioni di cui ai precedenti punti 5 e 6.
11. AVVERTENZE

Con il presente Avviso non viene posta in essere alcuna procedura concorsuale, gara o trattativa privata e non sono previste graduatorie, attribuzione di punteggi o altre classificazioni di merito.

La manifestazione d’interesse non è condizione necessaria per essere invitati alle procedure negoziate di cottimo fiduciario e non comporta per la Fondazione alcun obbligo di affidamento dei relativi servizi, nulla potendo a ciò pretendere quindi gli operatori economici aderenti all’Avviso.
12. TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
Ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 13 del D. Lgs. 196/2003, i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la manifestazione di interesse viene resa.
13. RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Il responsabile del procedimento è il dr. Sandro Rossi. Tel. 0382.078.402; fax 0382.078.901; posta elettronica: ufficio.gare@cnao.it 
14. PUBBLICITÀ
Il presente avviso sarà pubblicato sul sito web della Fondazione www.cnao.it  e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.
Il Presidente
Erminio Borloni
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