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Informativa sul trattamento dei dati personali per i lavoratori 


Gentile Signore/Signora,
con la presente intendiamo informarLa che i dati personali che Lei fornirà a Fondazione CNAO verranno utilizzati con le finalità (di seguito illustrate) di:
1. selezione del personale ed inserimento nella compagine di lavoratori  della Fondazione;
2. gestione del rapporto di lavoro e degli obblighi di legge cui è soggetta la Fondazione (lavoro subordinato, parasubordinato, libero professionale, volontario, occasionale, studio, specializzazione etc…);
3. videosorveglianza ai fini di sicurezza nella struttura sanitaria;
4. comunicazione scientifica ed istituzionale della Fondazione.

1. Finalità di selezione del personale ed inserimento
I dati personali da Lei spontaneamente forniti per segnalare la propria candidatura o rispondere ad una nostra inserzione ed in particolare quelli relativi al Suo curriculum vitae (CV) saranno utilizzati con la sola finalità di valutazione della candidatura e partecipazione ai relativi potenziali iter di selezione.
Come specificato alla pagina web Lavora con Noi (https://fondazionecnao.it/it/lavora-con-noi) il CV è obbligatorio per la partecipazione all’iter di selezione ed il trattamento non richiede pertanto il consenso.
I dati così raccolti saranno conservati in formato elettronico a cura dell’Ufficio Legale e Risorse Umane per un periodo di 5 anni.


2. Finalità di gestione del rapporto di lavoro 
I candidati che avessero superato la selezione, vedranno i loro dati trattati per le finalità di gestione del rapporto di lavoro, anche autonomo o non retribuito, e dei conseguenti adempimenti di legge.
Il conferimento di questi dati è obbligatorio per la gestione degli obblighi contrattuali e non è pertanto richiesto il consenso.
I dati relativi al rapporto di lavoro (anche relativi allo stato di salute e all’orientamento politico) saranno trattati e conservati per il periodo prescritto dalla legge e verranno inseriti nelle scritture e nei registri obbligatori di legge ai fini sopra riportati.
I dati saranno trasmessi ai consulenti del Lavoro, agli Istituti Previdenziali, Assicurativi e agli Uffici Finanziari in ottemperanza a quanto prescritto dalla legge per i datori di lavoro, compresa l’elaborazione delle buste paga e di tutti gli adempimenti connessi e conseguenti.
I lavoratori saranno dotati di un badge identificativo per la rilevazione delle presenze sia per finalità di servizio sia per finalità di sicurezza. Le timbrature saranno gestite nel rispetto della normativa sul trattamento dei dati personali e saranno elaborate per la finalità di elaborazione dl libro unico del lavoro. L’uso corretto del badge, delle rilevazioni di presenza tramite timbratore e le relative giustificazioni saranno gestite dai lavoratori nel rispetto dei regolamenti aziendali affissi in bacheca e/o pubblicati nella rete aziendale, la violazioni dei quali potrà determinare l’applicazione di sanzioni disciplinari.


3. Finalità di videosorveglianza
La informiamo altresì che in alcune zone interne ed esterne della struttura sono presenti videocamere installate a scopo di sicurezza e di radioprotezione e che questo trattamento trova quindi il suo fondamento di liceità nell’interesse legittimo di Fondazione CNAO. Il trattamento delle immagini è necessario per lo svolgimento delle attività della Fondazione e non è soggetto a consenso.
A questo scopo, La informiamo che le telecamere sono sorvegliate dal personale incaricato della guardiania e non riprendono postazioni fisse di lavoro. 
Tutte le immagini sono registrate esclusivamente a fini di sicurezza e le videoregistrazioni, mantenute per lo stretto tempo necessario (72 ore) ed accessibili solo con utenza specifica (non fisicamente), possono essere visionate, in caso di eventi incidentali o su esplicita richiesta delle autorità giudiziarie, esclusivamente dall’unità aziendale incaricata.

4. Comunicazione scientifica ed istituzionale della Fondazione
Per comunicare e promuovere la Sua attività, Fondazione CNAO realizza interviste a pazienti, medici e personale sanitario e pubblica filmati e fotografie per trasmissioni televisive, pubblicazioni su riviste scientifiche, pubblicazione sul sito web della Fondazione CNAO (www.fondazionecnao.it) o sui suoi profili di social network ed eventualmente sul suo bilancio sociale.
La informiamo che potrebbe esserLe richiesto dall’Ufficio Comunicazione della Fondazione, di rilasciare un’intervista o essere ripreso/fotografato (in condizioni di assoluto decoro e nel rispetto della dignità e della reputazione della persona fisica) nell’arco della durata del Suo rapporto di lavoro con l’ente.
Il consenso al trattamento dei Suoi dati personali a questa finalità è assolutamente facoltativo e, se prestato, può essere revocato in ogni momento. L’autorizzazione è da considerarsi a titolo gratuito e senza limiti di tempo.
In caso di consenso i Suoi dati personali saranno pubblicati sugli strumenti di diffusione mediatica di cui sopra e saranno conservati negli archivi elettronici della Fondazione per 5 anni.

Aspetti generali (comuni a tutte le finalità)
Per tutte le finalità sopra riportate, non sono previsti trasferimenti di dati personali fuori dal territorio della Unione Europea.
Tutti i dati personali trattati da Fondazione CNAO sono protetti da idonee ed adeguate misure di sicurezza, come previsto dalla normativa vigente.
In qualità di interessato, come previsto dall’art. 13 del RGPD (UE) 2016/679 e dell’art 7 del d.Lgs 196/03 Lei ha il diritto di richiedere a Fondazione CNAO l'accesso ai Suoi dati personali, la rettifica, la cancellazione degli stessi (laddove applicabile) o la limitazione del trattamento. Ha altresì il diritto ad opporsi al trattamento dei dati per cui ha espresso il consenso e a richiederne la portabilità (laddove applicabile), nonché il diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali.
I diritti sopra riassunti possono essere esercitati contattando l’Ufficio Legale e Risorse Umane all’indirizzo: risorse.umane@cnao.it. Sarà nostra cura rispondervi senza ritardo.

Il titolare del trattamento è Fondazione CNAO - Strada Campeggi 53 - 27100 PAVIA - privacy@cnao.it

Il Data Protection Officer di Fondazione CNAO è sempre raggiungibile all’indirizzo dpo@cnao.it.
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