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Gentile utente,
con la presente intendiamo informarLa che i dati personali che Lei fornirà a Fondazione CNAO su questo sito web (www.fondazionecnao.it) verranno utilizzati con la finalità di:
1. iscrizione all’area riservata dedicata alla pubblicazione di informazioni relative o concernenti la ricerca scientifica svolta dalla Fondazione
2. Iscrizione alla newsletter di informazione scientifica

I dati raccolti saranno dati identificativi e di recapito (email), compresi i riferimenti di iscrizione all’Albo atti a verificare la Sua identità ed appartenenza alle categorie di medici che possono accedere all’area riservata di informazione scientifica.
Il conferimento dei dati è facoltativo. Il rifiuto a fornire i dati comporta l'impossibilità di ottenere il servizio di accesso all’area riservata e di newsletter.
I dati raccolti sono trattati con strumenti informatici dal personale autorizzato della Fondazione e protetti dall’accesso illecito o non autorizzato, dal furto, dalla perdita e dalla distruzione con adeguate misure di sicurezza previste dalla vigente normativa, fino alla revoca.
I suoi dati sono conservati nei database di gestione del sito (hosting su register.it – siti web siti nel data center di Reading- UK) e in caso di necessità, per attività legate alla manutenzione della parte tecnologica del sito, i dati connessi al servizio newsletter potranno essere trattati da incaricati della società Avangarde S.r.l., responsabile del trattamento dei dati.

[bookmark: _GoBack]In qualità di interessato, come previsto dall’art. 13 del RGPD (UE) 2016/679 Lei ha il diritto di richiedere a Fondazione CNAO l'accesso ai suoi dati personali, la rettifica, la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento. Ha altresì il diritto ad opporsi al trattamento dei dati per cui ha espresso il consenso e a richiederne la portabilità, nonché il diritto di proporre reclamo alla Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali.
Tutti i diritti sopra riassunti possono essere esercitati scrivendo all’indirizzo: privacy@cnao.it. Sarà nostra cura rispondervi senza ritardo.

Il titolare del trattamento è Fondazione CNAO - Strada Campeggi 53 - 27100 PAVIA - privacy@cnao.it

Il Data Protection Officer di Fondazione CNAO è sempre raggiungibile all’indirizzo dpo@cnao.it.

Per ulteriori approfondimenti, la rimandiamo alla pagina sulla protezione dei dati personali della Fondazione: https://fondazionecnao.it/it/privacy
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